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FELGYÚLNAK A GYERTYÁK
Advent első vasárnapján a szemerkélő eső ellenére is szép számmal gyűltek össze a Városháza előtt közös gyertyagyújtásra, me-
lyen az ünnepi hangulatot az óvoda Csiga csoportjának műsora és Tóth Csabának, a Rotary Club Mórahalom elnökének beszéde 
teremtette meg. A város adventi koszorúján az első gyertyát Tóth Csabával együtt Kosztyu Gyuláné óvodavezető gyújtotta meg. 

ELSŐ KÖZÖS KARÁCSONYFÁJUKAT 
AJÁNLOTTÁK FEL A VÁROS ÜNNEPÉRE

November 25-én daruskocsival ér-
kezett a Szentháromság térre Mó-
rahalom karácsonyfája. A termetes 
ezüstfenyő most is felajánlásból ke-
rült a város ünnepi programjainak 
középpontjába.

A fa a Vér család kertjéből származik, 
akik az októberi közmeghallgatáson köz-
zétett felhívás után döntötték el, felajánl-
ják azt a közösségnek. A fenyőfa 2008 
óta állt Vér Ferenc és Csiszár Zsófia Zita 
kertjében, akiknek ez volt az első közös 
karácsonyfájuk. Azóta nőtt a családjuk, 
idén már négyen fogják ünnepelni a ka-
rácsonyt. A felajánlók nagyon boldogok, 
hogy a számukra sokat jelentő fa végül az 
egész közösség ünnepén díszeleghet, úgy 
fogalmaztak: „az idei karácsonyuk így még 
meghittebb lesz”.
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KÖZLEMÉNY A POLGÁRMESTERI HIVATAL  
2021. ÉVI ÉV VÉGI MŰKÖDÉSI RENDJÉRŐL

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Polgármesteri Hivatal 2021. évi év végi 
működési rendje az alábbiak szerint alakul
• 2021. december 11. (szombat) pénteki munkarend szerinti áthelyezett 
munkanap lesz.
• 2021. december 20-22. (hétfő-kedd) 7.30-16.00, 
• 2021. december 22. (szerda): 7.30-14.00
• 2021. december 23. (csütörtök) igazgatási szünet 
• 2021. december 27-29. (hétfő-kedd) 7.30-16.00 (hétfő-kedd) 7.30-17.00 
(szerda)
• 2021. december 30-31. (csütörtök-péntek) - igazgatási szünet 

A hivatal a fenti időpontokban ügyeleti rendben működik.
• 2022. január 3. (hétfő) – igazgatási szünet 
2022. január 4-től a munkavégzés a korábban megszokott rend szerint 
folyik tovább.

TÁJÉKOZTATÓ A HULLADÉKGYŰJTÉS RENDJÉRŐL
KOMMUNÁLIS HULLADÉKGYŰJTÉS RENDJE

Hétfői napokon: az Északi városrészen (Szegedi út - István király úttól 
Zákányszék felőli oldalon)

Keddi napokon: a Déli városrészen (Szegedi út - István király úttól 
Röszke felőli oldalon)

Ünnepnapokon is a kijelölt napokon történik a hulladékszállítás
NINCS SZÁLLÍTÁSI NAP ÁTHELYEZÉS!

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS RENDJE
Páros héten csütörtöki napokon: az Északi városrészen 
Páratlan héten csütörtöki napokon: a Déli városrészen 

BIOLÓGIAILAG LEBOMLÓ HULLADÉKGYŰJTÉS (ZÖLDJÁRAT) 
2021. december 22. (szerda)
2022. január 19.       (szerda) 
2022. február 16.     (szerda)

2022. március 16.    (szerda)
2022. április 20.       (szerda)

FENYŐJÁRAT: 2 ALKALOMMAL
2022. január 10. (hétfő) és 2022. január 19. (szerda)

FBH-NP Nonprofit Kft. (Vaskút, 0551/2.hrsz) alvállalkozója
                                                       Móraép Nonprofit Közhasznú Kft. 

(Mórahalom, Röszkei út 34.)

A SZENT ERZSÉBET MÓRAHALMI GYÓGYFÜRDŐ  
ÜNNEPI NYITVA TARTÁSA

2021.12.23. (csütörtök) 8.00-22.00
2021.12.24. (péntek) Zárva
2021.12.25-30. között 8.00-22.00

2021.12.31. (péntek) 8.00-19.00 
2022.01.01. (szombat) 10.00-22.00
2022.01.02-08. között 8.00-22.00

Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2021. november 25-én megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról  

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A város alpolgármestere az önkormányzat két képviselő-testületi ülése 
közötti tevékenységről szóló beszámolójában többek között az alábbi-
akról tájékoztatta a képviselő-testületet és a lakosságot:
- A mórahalmi zártkertek közvilágítás fejlesztésének keretében az 
MVM Démász Áramhálózati Kft.-vel kötött vállalkozási szerződés 
alapján a 
/ a Nyár utca folytatásán a Fácán dűlőig a 4 zártkerti dűlő sarok, 
/ a Petőfi utca folytatásában a 4 zártkerti dűlő sarok, valamint 
/ a Fürj, a Pacsirta, a Cinke és a Fácán dűlők teljes szakaszán a közvi-
lágítás kiépítésére sor került.
A 2021. 11. 17. napján történt helyszíni szemle alapján a területen az 
összes megrendelt lámpatest felszerelésre került, üzemel. Hivatalos 
műszaki terület átadásról azonban még nem kaptunk információt.
- A Mórahalom, Szövetkezeti utca-Kölcsey utca sarkán épülő 150 fő 
befogadóképességű kollégium épület kivitelezése a tervezett ütemben 
zajlik, ennek keretében az épület földszintjének falazási és födém ki-
vitelezési munkálatai befejeződtek. A kivitelezési munkálatok előre 
láthatóan 2022. november hónap folyamán fognak befejeződni. 
- 2021. november 4. napjától kötelező a maszk viselése a Városháza 
(Hivatal, Járási Hivatal, NAV iroda) épületében (6782 Mórahalom, 
Szentháromság tér 1.)
Ügyfeleink és dolgozóink védelme érdekében kérjük, hogy az épületbe 
történő belépést követően, az ügyintézés során végig szíveskedjenek az 
orrot, és szájat eltakaró maszkot viselni!
- Az Ezer Év Parkja 2021. november 2-től téli nyitva tartással 8-16 
óráig látogatható. A korábbi infrapanel fejlesztéseknek köszönhetően 
a korábbiaknál több makett látogatható változatlan feltételekkel. Elké-
szült a Budai vár makettjének felújítása, amelybe szintén infrapaneles 
fűtést fognak beszerelni. Folyik a makettek interaktivitásának fejlesz-
téséhez kapcsolódó fejlesztés, illetve az infrapanel bővítés újabb üteme.
- A Móra-Vitál Nonprofit Közhasznú Kft. szakrendelései és szakellá-
tásai a koronavírus 4. hulláma alatt a járványügyi szabályok betartá-
sa mellett működnek. Kiemelten ügyelnek a biztonságra és a higiéniai 
előírások szigorú betartására. Az intézményekben a maszk viselése 
kötelező.
- Az Aranyszöm Rendezvényházban a jelenlegi szabályozások értel-
mében a járványügyi helyzetre való tekintettel a színházi előadások, 
rendezvények ideje alatt, valamint a szünetekben kötelező a száj-
maszk viselése.

- A lovaskultúrát és lovasszínházat népszerűsítő kisfilmsorozatot ké-
szít a Móra-Net TV. A lovaglás, mint magyar nemzeti hagyomány 
mellett a lovassport kulturális vonatkozásait is bemutatják a négyrészes 
sorozatban.

A polgármester a városban zajló fejlesztéseken, városi programokon, 
kulturális eseményeken felül beszámolt továbbá az önkormányzati in-
tézmények (iskola, óvoda, bölcsőde, könyvtár, gondozási központ) és 
az önkormányzati gazdasági társaságok, valamint a helyi civil szerve-
zetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő programjairól 
és fontosabb eseményeiről is. 
A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az 
érdeklődők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában és a www.
moranettv.hu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2021. 11. 
25. napján megtartott rendes képviselő-testületi ülésén többek kö-
zött tárgyalta:
/ az építményadóról-, a telekadóról-, a közösségi együttélés alapvető 
szabályairól-, a helyi környezet és természet védelméről-, az Önkor-
mányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyi-
ségek bérbeadásáról és elidegenítéséről-, a vásárokról és piacokról-, az 
önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló rendeletek módosítását, 
/ és megalkotta a Mórahalom, külterületi ingatlanokra vonatkozó vál-
toztatási tilalmat elrendelő rendeletet,
/ az önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaságok 2021. 1-3. 
negyedévi beszámolóját, 
/ Mórahalom Városi Önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési tervét,
/ több gazdasági társaságot érintő szervezeti döntéssel-, belső ellenőr-
zési jelentéssel kapcsolatos előterjesztést, 
/ egy helyi lakáscélú támogatás iránti kérelemmel-, több pályázattal-, 
több ingatlan bérbe adásával-, bérlőkijelölésével és megvásárlásával 
kapcsolatos előterjesztést.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendele-
tek menüpont alatt. 

Dr. Tóth Krisztián jegyző
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REHABILITÁCIÓS ÜGYFÉLFOGADÁS
A Csongrádon, Kisteleken, Mórahalmon és Makón tartott foglalkozási 

rehabilitációs ügyfélfogadás 2021. november 22-től szünetel, 
ezért a munkatársaink ezen időpontot követően ügyfeleikkel 

telefonon, levélben és digitálisan tartják a kapcsolatot, látják el az 
együttműködéssel és munkaközvetítéssel kapcsolatos ügyintézői 

feladatokat.

Megváltozott munkaképességű ügyfeleink munkatársainkat az alábbi 
telefonszámokon érhetik el: (62) 680 771, (62) 680 773, (62) 680 763

Személyes egyeztetés az alábbi ügyfélszolgálati helyen lehetséges: 
6723 Szeged, Sólyom utca 2. (62) 680 750.

Ügyfélfogadási idő:  
hétfő és szerda: 8-16 óráig, kedd és péntek: 8-12 óráig.

Személyes megjelenés előtt javasoljuk az előzetes telefonos 
bejelentkezést!

ÁLLÍTSUK MEG AZ OTTHONI 
HULLADÉKÉGETÉST!
A fűtésszezon beálltával sok he-
lyütt tapasztalhatjuk a kémények-
ből felszálló sötétszürke, fekete 
füstöt, melyet esetenként maró 
bűz is kísér. Ez nem más, mint 
az egyre terjedőben lévő otthoni 
hulladékégetésre utaló egyértelmű 
jel. Hazánk egyik legsúlyosabb 
környezetvédelmi problémája 
szinte mindenkit érint, s nemcsak 
azért, mert majd minden telepü-
lésen előfordul ilyen eset, hanem 
azért is, mert a kéményen távozó 
légszennyező anyagok messzebbre 
eljutnak, mint hinnénk.

A témában tavaly végzett közvé-
lemény-kutatásból az derült ki: az 
emberek úgy vélik, hogy a szálló 
por (PM10 és PM2,5) nagyrészt 
az iparból és a közlekedésből szár-
mazik. Pedig ezek valójában csak 
25 százalékban „felelnek” a lég-
szennyezettségért, mert LEGNA-
GYOBBRÉSZT A LAKOSSÁG 
OKOZZA A SZENNYEZÉST!

Nagyszüleink idejében a hulla-
dékok még házilag kezelhetőek, 
újra felhasználhatóak voltak. A 
konzervdobozból szögtartó lett, a 

tejeszacskóból lábtörlő készült, az 
ételmaradékot megették a háziál-
latok, a sima papír (nem a fényes 
és színes!) pedig jó volt gyújtósnak. 
A fogyasztói társadalom megjelené-
sével azonban tömegével jelentek 
meg a műanyag-, fém-, papír-, üveg 
csomagolóanyagok, melyek mellé 
nem járt „használati útmutató”, így 
nagyszüleink és szüleink hulladé-
kok egész garmadával találkoztak 
rövid idő leforgása alatt.

„A régi szokások nehezen halnak!” 
– s ahogy megszoktuk, hogy régen 
minden hulladék elégethető volt, 
most azzal kell szembesüljünk, hogy 
mesterséges, szervetlen anyagokkal 
(pl. műanyag palack, préselt „poz-
dorja” asztallap) vettük körbe ma-
gunkat, melyek égetése egy komplett 
vegyi koktélt juttat a levegőbe. Az 
utóbbi években sokan visszatértek 
ugyanis a gáztüzelésről a szilárd tü-
zelésre és az otthoni, házi tüzelőbe-
rendezésben (kályha, vegyestüzelésű 
kazán) a fa, feketeszén és egyéb le-
gális tüzelőanyagok mellett illegá-
lisan égetnek háztartási szemetet és 
hulladékot, ami időzített bombaként 

ketyeg a mi településünkön is! Ko-
rom, nehézfémek, szén-monoxid, 
nitrogén-oxidok és kén-dioxid elegye 
jut ki így a tiszta levegőbe...

Az egészségügyi kockázat is ma-
gas. Fentieknek köszönhetően alakul 
ki a téli szmog és a magas szállópor 
koncentráció (PM10). Utóbbi éves 
szinten 11.000 ember halálát okoz-
za évente Magyarországon, melynek 
okai között ott szerepel a túlzott au-
tós közlekedés és a nem megfelelő 
szűrőberendezéssel ellátott gyárak 
kibocsátása is. A hulladékégetés so-
rán említett, s nem kívánt légköri 
elemek szív- és érrendszer (infarktus, 
trombózis), valamint légzőszervi 
megbetegedést (tüdődaganat, aszt-
ma), immunrendszer károsodást, 
hormonháztartási rendellenességet, 
meddőséget, impotenciát, fejlődési 
rendellenességet, bőrgyulladás és 
emésztőszervi problémát is okozhat-
nak. A kommunális hulladékok (házi 
szemét) égetésekor azonban nemcsak 
a belélegzett szennyezőanyagok ve-
szélyeztetik az ember egészségét, ha-
nem a talajba bejutva a növényeken 
és állatokon keresztül a tápláléklánc-
ba bekerülve és ott felhalmozódva is 
kifejtik káros hatásaikat.

A legnagyobb probléma azonban 
az, hogy nem ismerjük pontosan 
az egyes szennyezőanyagok össz-
hatását és hosszú távú hatását sem, 
illetve azt sem tudjuk, hogy hány 
olyan veszélyes vegyület keletkez-
het még az égetés során, amikről 
még fogalmunk sincs.

A rendkívül szerteágazó problé-
mára több lakossági kérés is érkezett 
Mórahalom Városi Önkormányzat-
hoz, melyben a lakosok cselekvést 

várnak a probléma kezelésére és 
lakossági jelzőrendszer kialakítását 
kérik. Ők maguk is szeretnék beje-
lenteni az észlelt a településen előfor-
duló illegális hulladéklerakókat és a 
fűtési célú, maró szagú, fekete füstöt 
kiváltó hulladékégetéseket. 

A Mórahalomért Közbiztonsági 
és Vagyonvédelmi Egyesület által 
2020-ban létrehozott E-hulladék 
web-applikáció alkalmasnak minő-
sült e lakossági kérés teljesítésére. A 
web-applikáció fő célja, felhívni a fi-
gyelmet a szelektív hulladékgyűjtés 
fontosságára, ehhez nyújt segítséget, 
számos oktató videóval, naprakész 
cikkekkel, plakátokkal, a témában 
folyamatosan frissülő tartalommal.

A LAKOSSÁG BEJELENTHE-
TI AZ ÉSZLELT ÉGESTÉST, 
SZENNYEZÉST!

Az E-hulladék web-applikáció 
a www.ehulladek.morahalom.hu 
weboldalon keresztül, egy egyszerű 
regisztrációval válik használhatóvá. 
Mobiltelefonon regisztrálva, kezdő 
képernyőre helyezéssel applikáció-
ként működik a telefonon. A hulla-
dék bejelentési oldalon térkép segít-
ségével megjelölhető a szennyezett 
terület és fotó feltöltésével igazolható 
a szennyezés mértéke. A bejelentés 
gomb megnyomásával a bejelentő 
lakos által felcsatolt információk a 
Mórahalmi Polgármesteri Hivatal 
rendészeti csoportjához futnak be.

A Rendészeti Csoport minden 
bejelentés esetén helyszíni szemlét 
tart, jegyzőkönyvet vesznek fel, 
melyet továbbítanak a mórahalmi 
jegyzői iroda, vagy az ügyben eljár-
ni illetékes hatóság számára.

Mórahalom Városi Önkormányzat állást hirdet 

MŰSZAKI ELŐKÉSZÍTŐ  
munkakörre

Főbb feladatok:
Műszaki előkészítői feladatkör (árajánlatkérések, szerződések készítése)
Tervdokumentációk mennyiségi és minőségi ellenőrzése, észrevételezése,
Költségvetések készítése és ellenőrzése,
Műszaki dokumentáció naprakészen tartása,
Kapcsolattartás a kivitelezőkkel és az alvállalkozókkal

Az álláshoz tartozó elvárások:
Műszaki szakirányú felsőfokú végzettség;
Megalapozott szakmai tudás;
Felhasználói szintű számítógépes ismeret, erős Excel tudás,
B kategóriás jogosítvány

Elvárt kompetenciák:
Határozottság
Jó problémamegoldó készség, rugalmasság
Önálló munkavégzés
Precíz munkavégzés
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:
- helyi lakos
A munkakör betölthetőségének időpontja:
A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.
A pályázat benyújtásának határideje: 2021. december 9.
A pályázatok benyújtásának módja:
Elektronikus úton kérjük a allas@morahalom.hu email címre benyújtani 
az alábbi dokumentumokat:
- önéletrajz
- motivációs levél
Jelentkezésekor kérjük bérigény megjelölését is.
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„SZEGED SZAKKÉPZÉSÉÉRT” DÍJAT KAPOTT A 
FÜRDŐGYÓGYÁSZAT KOLLEKTÍVÁJA
A Szegedi Szakképzési Centrum 
hagyományosan a „Szeged szak-
képzéséért” díjjal ismeri el azok-
nak a munkáját, akik kiemelkedő-
en sokat tettek iskoláik hírnevének 
öregbítéséért, valamint a szege-
di szakképzés színvonalának és 
presztízsének emeléséért.
A Szent Erzsébet Fürdőgyógy-
ászati Nonprofit Kft. is szerepel 
az idei „Szeged Szakképzéséért” 

elnevezésű kitüntetés díjazottjai 
között. A kitüntetést november 
10-én adták át a Szegedi SZC 
Vedres István Építőipari Szak-
gimnáziuma Dísztermében. A 
díjat Pálinkó Szilveszter, a szer-
vezet ügyvezetője vette át. A mó-
rahalmi fürdőgyógyászati kft. az 
egészségügyi képzésben vesz részt, 
melynek kiemelkedő színvonalát 
díjazták ez alkalommal.

„ITT KÖZLEKEDEM, VIGYÁZZ RÁM!”
A Csongrád-Csanád Megyei Ön-
kormányzat identitás-erősítő ren-
dezvénysorozatának nyolcadik ál-
lomását tartották november 5-én 
Mórahalmon, ahol a helyi hagyo-
mányok megőrzéséhez kapcsolód-
va gazdag programkavalkáddal 
várták az érdeklődőket, gyereke-
ket és felnőtteket egyaránt. A pro-
jekt keretén belül megvalósult „Itt 

közlekedem, vigyázz rám!” című, 
általános iskolásokat célzó rajz-
pályázat eredményhirdetése után 
Gémes László megyei elnök adta 
át Nógrádi Zoltánnak a nyertes 
alkotásból készült figyelemfelhívó 
táblákat, amiket azóta már ki is 
helyezték az iskolák melletti ut-
cákon. 

HÁROM ISKOLA DIÁKJAI GYŰJTÖTTÉK 
KÖZÖSEN A SZEMETET 

Mórahalom városvezeté-
se kezdeményezte azt a 
hulladékgyűjtési akciót, 
melyen a település beve-
zető útszakaszait kívánták 
megtisztítani. A november 
16-ai megmozduláson a 
városban működő mind-
három iskola képviseltette 
magát, hiszen a kezdemé-
nyezés fő célcsoportja az 
ifjúság volt. A város nem tit-
kolt célja mindezzel a tiszta 
környezet mellett egyfajta 
környezeti nevelés is.

Olyan sokat hallunk ma már 
a hulladékkezelés globális prob-
lémáiról, hogy talán lassan el-
jutunk oda hazai szinten, hogy 
„ciki” eldobni a szemetet az ut-
cán, vagy kihajítani egy üres mű-
anyag flakont a mozgó autóból. 
Mégis, még egy olyan városban 
is, ahol kiemelt figyelem irányul 
a településtisztaságra, időközön-
ként szükséges bevonni a lakos-
ságot egy-egy szemétszedési ak-
cióba. Különösen igaz ez a város 
külterületére, ahová ritkábban 
jutnak el a településüzemeltetés 
munkatársai. 

A délutáni hulladékgyűjtésen 
a város bevezető útszakaszait 
célozták meg a diákok, jellem-
zően a kerékpárutak mentén 
gyűjtötték az eldobált szemetet. 
Mindennek megvalósításában 
a város intézményei is aktívan 
részt vettek, hiszen a városüze-
meltetési szervezet a biztonsági 
felszerelést és a zsákokat bizto-
sította, a turisztikai iroda pedig 
többek között az elektromos 
„Buba-busszal”, azaz városnéző 
kisbuszával szállította a gyere-
keket és kísérő tanáraikat a sze-
métgyűjtés helyszíneire. 

Indulás előtt minden résztvevő 
balesetvédelmi oktatásban része-
sült és megkapták azokat az infor-
mációkat is, hogy milyen szemetet 
szabad összegyűjteniük és mire vi-
gyázzanak útközben. A Mórahal-
mi Móra Ferenc Általános Iskola, 
a Szent László Katolikus Általános 
Iskola és a Szegedi Szakképzési 
Centrum Tóth János Mórahalmi 
Szakképző Iskolájának tanulóit ez-
után a város különböző pontjaira 
szállították a kisbuszokkal, majd 
az osztályok elindultak a település-
központ felé, hogy szebbé tegyék 
környezetüket.

„Az akció célja kettős volt” – 
mondta el Nógrádi Zoltán polgár-
mester. – „Az egyik, hogy mente-
sítsék a szeméttől a városkapukat, 
a másik és egyben legfontosabb a 
gyermekek szemléletformálása. 
Hozzátette: talán, ha a fiatalok 
ilyen formában, annak fizikai va-
lójában szembesülnek a szeméttel, 
a hulladékszedés fáradalmaival, 
akkor maguk is környezettudato-
sabbá válnak jövőben. 

A városvezetés nem hagyta kö-
szönet nélkül a diákok kemény 
munkáját, a nap végén pizzával 
vendégelték meg a résztvevőket.
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A KÖZÖNSÉGNEK AZ „OVIBOSZIK BÁJITALA” ÍZLETT LEGINKÁBB

HORGOSIAKÉ LETT A LEGJOBB FORRALT BOR 
Október 30-án a VI. Forraltbor-főzőversenyre és a VII. Ho-
mokháti Szakajtó kézműves vásárra várták az érdeklődőket 
az új rendezvénytéren. Hagyomány ez már, sokan visszatérő 
vendégek és rendszeresen kóstolják az üstben főtt borokat 
az ajándékba kapott bögréből. Aki pedig nem szeretett volna 
alkoholt fogyasztani, az ihatott teát, ehetett lapcsánkát és 
kenyérlángost is – sőt, a kézműves vásáron egyéb finomságok 
és szépségek is várták.

Az Agrárminisztérium támogatá-
sának köszönhetően valósult meg 
a VI. Forraltbor-főző verseny és 
„hű társa”, a Homokháti Szakajtó 

október utolsó hétvégéjén. A dél-
után a jókedv, a gasztroélmények, 
a muzsikaszó, a kézműves ter-
mékek mellett az értékekről, a 

Hungarikumokról is szólt. Minden 
programelemet átszőtt az értékek 
világa, legyen szó határon innen 
vagy túli kincsekről. A színpadi 
fellépők az értéktárakban helyet 
kapó előadók, a kiállításon az 
azokban felsorolt értékek voltak 
láthatók. A Nemzeti Művelődési 
Intézet Csongrád-Csanád Megyei 
irodája biztosította a Hungarikum 
játszóházat, a versenyző csapatok 
pedig az ásotthalmi értéktár egyik 
eleméből, a Tóth Pincészet boraiból 
készítették a „versenyműveket”.

Összesen nyolc csapat nevezett: a 
Horgosi Ízőrzők, az Oviboszik, a 
Mórahalmi Önkéntes Tűzoltók, a 
Mórahalmi Önkéntes Polgárőrök, 
a Menyus utca, a Bortouristák, a 
JóBorBarátok és a Mórahalom Nép-
tánc Egyesület. A zsűri a főzés köz-
ben és annak végén vette szemügy-
re és kóstolta meg a borokat, majd 
véleményt alkotott. A legjobbnak 
a Horgosi Ízőrzők receptjét ítélték, 
második helyen az Önkéntes Tűz-
oltók végeztek, a bronzérem pedig a 
néptáncosoké lett.

Az első díjat elhozó horgosiak a 

helyi hagyományőrző néptánccso-
port tagjai, akik először vettek részt 
a rendezvényen, ráadásul nem csak 
főzőként, fellépőként is láthatta 
őket a közönség.

A zsűri mellett a közönség is sza-
vazhatott az általa legjobbnak tar-
tott borra. A látogatók kedvence ez-
úttal a helyi óvoda kollektívájának 
forralt bora volt. A boszorkányos 
öltözékben „díszelgő” óvó nénik el-
mondták: tavaly is részt vettek az 
eseményen, ahol annyira jól érezték 
magukat, hogy idén is belevágtak a 
főzésbe, melyet komoly előkészüle-
tek előztek meg.

A finom borok mellett kóstolha-
tott a járókelő lapcsánkát, melyet 
a Napfény Nyugdíjas Klub tagjai 
készítettek, valamint kenyérlángost, 
melyet az Aranyszöm Rendezvény-
ház dolgozói sütöttek ki a Varga 
Pékség „titkos tésztájára alapozva”. 
Mindeközben pedig a helyi és kör-
nyékbeli, olykor határon túli kézmű-
vesek portékáiból lehetett válogatni: 
volt itt ördöglakat, népi motívumos 
bútor, ékszer, sajt és újrahasznosított 
papírból készült kosár is.

VII. MÓRAHALMI PÁLINKAVERSENY  
ÉS TEPERTŐFESZTIVÁL

Idén hetedik alkalommal várta Mó-
rahalom a pálinka és a tepertő ked-
velőket november 20-án. A délután 
folyamán a programok kicsiknek és 

nagyoknak egyaránt kedveztek, gyer-
mekműsorral, tepertőkóstolással, jó 
hangulatú zenés mulatsággal, hagyo-
mányőrző kirakodóvásárral tarkítva 

magát a pálinka- és párlatversenyt. A 
színpadon egymást váltották a fellé-
pők, többek közt a Péter & Pán duó, 
a Parlando együttes, Miszlai Márton 
énekes, az Ásotthalmi Népdalkör, az 
estét pedig Cory (Happy Gang) zár-
ta, fergeteges hangulatot teremtve. 

A korábbi évekhez hasonlóan idén 
is szakmai zsűri értékelte előzete-
sen a nevezett pálinkákat, melynek 
eredményhirdetésére és díjazására 
a rendezvényen került sor. A leg-
jobbnak Morvai Ferenc vilmoskörte 
pálinkáját választották, második he-
lyezett lett Győri Gyula vilmoskör-
te pálinkája, harmadikként pedig 
Gyurákovics András alma pálin-
kája nyerte el a zsűri tetszését. Az 
ágyas pálinkák közül Sévity Zorán 
ágyas meggy pálinkája ért el első 
helyezést. A tavalyi évhez hasonlóan 
idén is megválasztották Mórahalom 

Város Pálinkáját, melynek címét 
szintén Gyurákovics András alma 
pálinkája nyerhette el. Minden ne-
vezett pálinkát a helyszínen tombola 
fejében kóstolni is lehetett. 

Nemcsak a különleges párlatok, 
de a finom falatok kedvelői is meg-
találhatták itt a kedvükre való kí-
nálatot. A frissen sütött tepertők 
mellett a csapatok különleges ter-
mékekkel is próbálták megnyerni 
maguknak a közönség szavazatait, 
többek közt tepertőkrémmel, me-
leg bundáskenyérrel, vagy pedig 
karamellás tepertővel. A közön-
ségszavazás eredményeként a Pri-
váthús Mórahalom Kft. által sütött 
tepertő ért el helyezést. 

Bízunk benne, hogy jövőre is leg-
alább ennyi pálinka- és tepertőked-
velő ellátogat majd a rendezvényre, 
színesítve azt.

V Á R O S K A R Á C S O N Y
2021. 12. 17. (péntek) 18 óra, Pramonád tér, új rendezvénytér
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A MÓRASULI KALENDÁRIUMÁNAK 
NOVEMBERI OLDALA

Iskolánkban a nevelő-oktató mun-
ka mindennapi feladatainak teljesí-
tése mellett novemberben a korona-

vírus-járvány elleni intézkedéseké 
volt a főszerep. Az alsó tagozaton 
6, a felső tagozaton két osztály ke-
rült „karanténba”, azaz járványügyi 
megfigyelés alá. Köszönjük a szülők 
partnerségét, hogy ebben a nehéz 
helyzetben is mellettünk álltak.

SZEMÉTSZEDÉS A KERÉKPÁRÚT-
JAINK MENTÉN
Iskolánk lelkes önkénteseivel 
csatlakoztunk a Mórahalom vá-
rosvezetése által kezdeményezett 
hulladékgyűjtési akcióhoz, mely 
során a település bevezető útsza-

kaszainak kerékpárútjai mentén 
szedtük a szemetet. A városveze-
tés a munka végeztével pizzával 
vendégelte meg a résztvevőket. 
Köszönjük! 

SZEMÉTSZEDÉSRŐL A RÉSZTVEVŐ 
SZEMÉVEL
Megdöbbentő volt látni, hogy 
mennyi hulladék hever szana-
széjjel az út szélén. Amerre csak 
nézett az ember, mindenfelé sze-
metet látott, leginkább sörös do-
bozokat.  Ezek ráadásul még szét 
is voltak vágva apró darabokra. 

Amit csak el tudunk képzelni, 
minden volt ott: bicikligumi, 
lábtörlő, zsákok, ültetőláda és 
még sok minden más, a ciga-
rettacsikkekről és az üvegekről 
nem is beszélve. Mi Kissor felől 
haladtunk a belterület felé, ahol 
a kisebbekkel találkoztunk. 2-3 
km-t tettünk meg bő másfél óra 
alatt. Amikor megláttuk a szem-
bejövő másik csoportot, már el 
voltunk fáradva. Jót tett egyrészt 
Földünknek, másrészt magunk-
nak ez a kis szemétszedő túra.

Domán Zaránd

A KÖNYVEK EREJE
A tavalyi tanév végén és nyáron 

is örömmel olvastak alsós és felsős 
tanulóink is. A levelezőversenyek 
lebonyolítását, a feladatok vissza-
küldését is hátráltatta, hogy nem 
voltunk együtt, nem volt végig je-
lenléti az oktatás. A gyerekek kitar-
tása, lelkesedése és pedagógusaink 
biztatása, valamint a könyvek ereje 
ezen a nehézségen is átlendítette csa-
patainkat. A felsősök által választott 
könyvek az elfogadásról, az iskolai 
konfliktusokról szóltak, míg az al-
sósok a csodálatos képességű lovak 
történetét olvasták el, és a hozzákap-
csolódó feladatokat oldották meg.

Felsőseink közül R. J. Palacio: 
Csodácska című könyvét feldolgoz-
va 2. helyet ért el az 5-8. osztályosok 

mezőnyében az Ivanov Bernadett, 
Domán Zaránd és Kormos Kristóf 
alkotta csapat, míg Wéber Anikó: 
Az osztály vesztese című kortárs 
ifjúsági regényét választva 4. lett a 
népes mezőnyben: Kovács Zsófia 
és Vadász Fanni. Alsósaink, Pataki 
Annamária és Szabó Dalla elismerő 
oklevelet kaptak Czigány Zoltán: 
Csoda és Kósza című történetére 
épülő feladatmegoldásaikért.

Gratulálunk a tanulók szorgal-
mához, teljesítményéhez! Köszön-
jük pedagógusaiknak Madarászné 
Weinrauch Ivettnek és Krisztin-
Sáricz Nórának az olvasás megsze-
rettetését, tanulóik támogatását, 
felkészítő munkájukat.

A Mórasuli közössége

A LENGYEL MENEKÜLTEKRE ÉS AZ 
ŐKET SEGÍTŐ MÓRAHALMIAKRA 
EMLÉKEZTEK
Az ezeréves múltra visszatekintő lengyel-magyar 
barátságot az SZSZC Tóth János Mórahalmi Szak-
képző  Iskola és Garabonciás Kollégium is igyekszik 
tovább erősíteni.
November 11-én – Lengyelország függetlenségének 
ünnepén – diákjaik közreműködésével megkoszo-
rúzták azt a kétnyelvű emléktáblát, amely a második 
világháború idején, az itt elszállásolt lengyel katonai 
menekülteknek és az őket segítő magyar honfitársa-
inknak állít emléket.
Az egykor leventeképzőként – jelenleg szociális 
otthonként –, működő épület falán márványtábla 
hirdeti, hogy Lengyelország 1939-es megszállását 
követően számos lengyel menekült talált menedékre 
Mórahalmon.
A megemlékezés részeként rendhagyó történelemóra 
keretében elevenítették fel az egykori eseményeket.
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MIÉRT PONT EZ AZ ISKOLA?
Szülői kérdések és az arra adott válaszok a Szegedi SZC Tóth 
János Mórahalmi Szakképző Iskola és Garabonciás Kollégium 
igazgatójához.

KINEK AJÁNLJA AZ ISKOLÁT? 
Iskolánkat konkrét munkaerő piaci 
igény hívta életre. A régió egészség-
turizmusa, az itt épülő korai fejlesz-
tőközpont gyógypedagógiai asszisz-
tens igénye, a korunk informatikai 
kihívásai mind olyan területek, 
amelyek érdekes szakmai életutat, 
jó elhelyezkedési lehetőségeket kí-
nálnak azoknak, akik a vendéglátás, 
informatika, pedagógia területén 
szereznek végzettséget. 

Fontos, hogy olyan gyermekek 
jelentkezzenek hozzánk, akik nyi-
tottak a tanulásra, éreznek kedvet 
magukban ahhoz, hogy egy krea-
tív szakmát kitanulva boldog életet 

éljenek. Fogadunk SNI diákokat 
is, mivel meggyőződésünk, hogy a 
tehetségnek sok arca van.

MILYEN PLUSZT KAPNAK ITT A 
DIÁKOK? 
Iskolánkban a legfontosabb cél, 
hogy kiváló szakembereket nevel-
jünk, olyanokat, akik az itt meg-
szerzett tudással jó megélhetést 
tudnak maguknak és családjuk-
nak teremteni. A szakma tanulása 
mellett célunk a teljes személyiség 
fejlesztése, nevelése. Figyelemmel 
vagyunk arra, hogy a világra nyi-
tott, kiegyensúlyozott, a későbbi-
ekben is fejlődni képes felnőtteket 

neveljünk. Hitvallásunk a személy-
központú nevelés napi alkalmazá-
sa, a test és lélek harmóniájának 
kialakítása. 

Munkánk eredményességének 
garanciáját a felkészült, gyermek-
központú oktatói testület jelenti.

MIBEN TÉR EL AZ ISKOLA A TÖBBI 
INTÉZMÉNYTŐL? 
Iskolánk az ország egyik legújabb 
intézménye. Az itt tapasztalha-
tó körülmények, a felszereltség 
az elérhető legjobb, amivel ma a 
középiskolákban találkozhatunk. 
Konyhánk modern felszereltségű, a 
diákok kiscsoportos foglalkozások 
keretében tanulhatják meg a szak-
mát. Informatikai rendszereink, 
a tanulói géppark és a tantermek 
informatikai-technológiai felsze-
reltsége egyedülálló.

Valamennyi tanulónk szakkép-
zési munkaszerződéssel vesz részt 
a szakirányú oktatásban. Ez azt je-
lenti, hogy gondosan kiválasztott, 
jól felkészült céges partnereinknél 
a való életben tanulva válhatnak 
kiváló szakemberekké. A képzés 
nemcsak ingyenes, akárcsak a 
kollégiumi ellátás, hanem az ösz-
töndíj-rendszernek köszönhetően 
diákjaink az ágazati alapoktatásban 
ösztöndíjat, a szakirányú oktatás-
ban tanulmányi eredményüktől 
függően ösztöndíjat, vagy szak-
képzési munkaszerződés alapján 
munkabért is kaphatnak.

Az iskola kisvárosi környezetben 
található. Az alacsony létszám 
családias légkört teremt, melyet 
kiegészít Mórahalom nyugalma, 
az itt tapasztalható biztonság. A 
városi sportegyesületek változatos 
sportolási lehetőséget kínálnak 
tanulóinknak, a lovaglástól az 
úszásig. Szomszédságunkban mű-
vészeti iskola található, mellyel az 
együttműködés kiváló: diákjaink 
színjátszó körbe járhatnak, zenét 
tanulhatnak.

Kollégiumi csoportvezetőink 
gyermekcentrikusak, gazdag 
programkínálatot biztosítanak a 
kollégista diákok szabadidejének 
eltöltésére, például túrák, szakmai 
kirándulások, kézműveskedés for-
májában.

MILYEN ÖSZTÖNDÍJAK VANNAK?
A szakmai oktatásban – techni-
kumban vagy szakképző iskolában 
– tanulók 9. évfolyamtól ösztön-
díjra jogosultak. A havi ösztöndíj 
mértéke a technikumban a tanév 
első napján érvényes minimálbér 
5%-a, a szakképző iskolában pedig 
10%-a. Amennyiben a tanuló du-
ális képzésben vesz részt, szakkép-
zési munkaszerződéssel szerezhet 
jövedelmet a vállalatoknál. Ez a 
tárgyév első napján érvényes mi-
nimálbér legalább 60 százalékával 
megegyező összeg. 

„AMÍG IDŐNK VAN…”
„Amíg időnk van, tegyük oda a vál-
lunkat a másik ember keresztje alá, 
ami alatt roskadozik.” Gyökössy 
Endre lelkész, pszichológus meg-
látása örökérvényű példa. A film-
vászon szuperhősei – legyen az 
Wonder Woman vagy Superman 
– elhitetik a nézővel, hogy min-
denkor érdemes küzdeni és kiáll-
ni az elveinkért. A vagányság, a 
szuperképesség üzenete azonban 
több mint egy családi szórakozás a 
moziban vagy a TV előtt. Csak az 
válhat szuperhőssé, aki a képessé-
geit úgy használja, hogy másokon 
segít. A mozivászon „bűvöletéből” 
kilépve nem az a kérdés, hogy 
elég széles-e és erős-e a vállunk, 
hogy támogatást nyújtsunk. A 
vállunk ereje belülről fakad, nem 
mérhető SI-mértékegységgel. Er-
kölcsi kötelesség segíteni annak, 
aki segítségért fordul hozzánk. A 

megértés és a jóakarat minden szu-
perhősben, minden emberben ott 
lakozik. Amikor év végén szám-
adást végzünk, a mérleg mindkét 
serpenyőjébe kerülnek élmények. 
Ha humanitárius cselekedetet is 
tudunk tenni a serpenyőbe, akkor 
az már biztosan pozitívvá teszi az 
éves mérlegünket.

A rotaristák is „jószolgálati” úton 
járnak, nyitottak a megértésre és a 
jóakaratra. A mórahalmi Rotary 
Club közössége kiemelt feladatának 
tekinti, hogy a Homokhátságban 
élők szociális hátránykompenzáció-
ját elősegítse. A rendezvények neve-
zési díját és a támogatásokat olyan 
embereknek, szervezeteknek ajánlja 
fel, akik önhibájukon kívül kerül-
tek hátrányba, nehéz körülmények 
közé. Az advent eljövetlével a klub 
tagjai is számadást készítettek.
1. A Homokháti Szociális Központ 

Zákányszéki Tagintézményének, 
a Védőnői Szolgálat részére zár-
ható iratszekrényt adományozott 
623.189 forint értékben, melyből 
a Disrict Grant pályázat 276.035 
forint, a Rotary Club Móraha-
lom Egyesület 347.154 forintot 
biztosított. A Védőnői Szolgálat 
célja a várandós és gyermekágyas 
anyák, a 0-13 évesek, illetve a ser-
dülők és a családtagjaik komplex 
egészségügyi, mentális és szoci-
ális gondozása. E tevékenységek 
dokumentációjának biztonságos 
– a jogszabályoknak megfelelő – 
tárolását teszik lehetővé a zárható 
iratszekrények.

2. A Rotary Hajtás elnevezésű ke-
rékpártúra „bevételét” – 720.000 
forint – a mórahalmi Paska Le-
ventének ajánlotta fel a klub. Le-
vente születésekor komplikációk 
léptek fel, melynek következté-

ben mozgásszervi problémákkal 
küzd. A kisfiú életminőségének 
javulását őssejtes gyógykezeléstől 
remélik az orvosok és a család is.

3. A forraltbor és a tepertőfeszti-
vál bevételéből 100.000 forin-
tot ajánlott fel a koronavírus-
ban elhunyt Hatvani Balázs 
mentőgépkocsivezető családjá-
nak.

A klub tagjai hisznek abban, hogy 
az önzetlen, szeretetteljes segítség 
minden embert jobbá tesz. 

A klub áldott, békés ünnepeket 
kíván minden kedves olvasónak!
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VÉGRE MEHETÜNK, VÉGRE 
MEGMUTATHATJUK!

Ez a gondolat járt mindenki fe-
jében, mikor Füge Ildikó az 
Arlechino Táncegyesület vezetője 
közölte velünk a nagyszerű hírt. 
Sajnos, ebben a kialakult helyzet-
ben már remélni sem mertünk.

Irány Mezőtúr, az Országos Nyílt 
Mazsorett és Cheerleader Verseny! 
Nekünk, szülőknek is felcsillant a 
szemünk az izgalomtól, a büszke-
ségtől, hogy végre lehetőség nyílt 

gyermekeink számára a részvétel 
egy ilyen színvonalas versenyen.

A hátralévő hetekben az Arlechino 
Táncegyesület tagjai, kicsinyei és 
nagyjai az eddiginél is nagyobb 
örömmel és izgalommal vettek részt 
a felkészítő edzéseken, próbákon, 
mely sokszor estébe nyúlva is elhú-
zódtak. Szinte számoltuk a napokat. 

A hajnali indulás előtt még egy 
utolsó pillantás a táskába. Hajfánk, 

fésű, hullámcsatok: kipipálva! 
Fellépőruhák, bot, pom: megvan! 
A szendvicsek mellett az elmarad-
hatatlan rágcsák, ropi, chips! Mint 
egy kirándulás!

A buszon kómásan foglaltuk el 
a helyünket. Utazásunk során az 
egyesület idősebb növendékei és a 
szüleik szórakoztattak bennünket 
az eddig átélt közös élményekről, 
külföldi fellépésekről, versenyekről, 
utazásaikról - eközben a hajkoronák 
elkészítésével foglalatoskodtunk.

Megérkeztünk. A regisztráci-
ót követően már el is foglaltuk a 
helyünket. Elkezdődtek az előké-
születek, öltözés és a sminkelés. 
Ez utóbbiban a nagyobb lányok 
szívesen segédkeztek. Előkerültek 
a szebbnél szebb versenyruhák, 
a nagyobb lányoknál már akadt 
egyedi tervezésű ruhaköltemény is. 

A sportcsarnok ízlésesen feldíszí-
tett tornatermét egyre több helyről 
érkező csapatok foglalták el. Most 
már megcsapott bennünket a ver-
seny szele.  Kora délelőtt a Mini 
csoport majd a Mazsola csoport, 
késő délután a nagyobb korosztály 

csoportos, egyéni, duo, trio ver-
senyszámát láthattuk.  

Táncegyesületünk minden tag-
ját hatalmas ováció és taps kísér-
te. Hajrá, Arlechino Mórahalom! 
– kántáltuk. Tenyerünk már pi-
rosodott és viszketett a sok tapso-
lástól, így bátorítottuk, éreztettük 
gyermekeinkkel, hogy itt vagyunk 
és egy csapat vagyunk! Legyen szó 
kicsikről vagy nagyokról, csillogó 
szemmel figyeltük bátorságukat, 
határozott kiállásukat, művészi 
táncukat a 168 versenyszámmal 
érkezők és csapataikkal szemben.

Kimerítő, de annál izgalmasabb 
nap után, kitartó munkájuknak 
meg lett az eredménye:  4 arany-
érem, 5 ezüstérem, 2 ezüst minő-
sítés, 2 bronzérem, egy 4., két 5. és 
6. helyezés +1 különdíj! 

Szívből gratulálunk mindenki-
nek! Nagyon ügyesek voltatok! 
Nagyon büszkék vagyunk rátok!

Nagyon sok köszönet és hála 
Füge Ildikónak és Geisberger Ani-
tának a felkészítésért és a lelki tá-
mogatásért!

Bakonyi Andrea

NAGYSZABÁSÚ CSAPADÉKVÍZ-
FEJLESZTÉS INDUL
Az önkormányzat „Mórahalmi 
2021-es csapadékvíz elvezetési 
projekt” címmel, TOP-2.1.3-16-
CS1-2021-00032 azonosító szá-
mon 100%-os támogatási inten-
zitás mellett 500 millió forintos 
támogatásban részesült. 

A pályázat keretében az alábbi 
műszaki tartalom kerül megva-
lósításra: 

1. Bástya sor II. - Szikkasztós 
burkolattal ellátott, nyíltszelvényű 
csatorna átereszekkel. (23 ha-os 
vízgyűjtő) a következő utcákat 
érinti: Munkás, Arató, Dankó, 
Kapás, Nyár utca, csatorna hossza 
összesen: 2848 m – a vízjogi enge-
délyezési eljárás folyamatban van.

2. Kissori lakópark - Szikkasz-
tós burkolattal ellátott, nyíltszel-
vényű csatorna átereszekkel, 11,7 
ha-os vízgyűjtő, a következő utcá-
kat érinti: Masa, Babarczi, Volford, 
Tanács, Kissori út, csatorna hossza 
összesen: 1525 m – a vízjogi enge-

délyezési tervet 2019-ben, az út- és 
járdatervekkel egy dokumentáció-
ban, elkészíttettük.

3. Rekonstrukciós szakaszok 
- Szikkasztós burkolattal ellátott, 
nyíltszelvényű csatorna átereszek-
kel, a következő utcákat érinti: 
Kölcsey, Szövetkezeti, Kodály, 
Széchenyi, Egyenlőség, Remény 
utcák, csatorna hossza összesen: 
2404,83 m – a felsorolt utcák nem 
engedélykötelesek, elindítottuk a 
közbeszerzési eljárást.

4. Mórahalom belsőségi csator-
nát tehermentesítő csatorna - Föld-
medrű nyíltszelvényű csatorna átere-
szekkel tiltókkal kialakítva. Csatorna 
hossza összesen: 560 m – a vízjogi 
létesítési engedélyt megkaptuk.

5. Szegedi u. 5514 sz. u. zárt sza-
kaszok északi oldal. Zárt csatorna 
szakasz szegedi út északi oldalán a 
Csend utca és a temető bejárat közöt-
ti szakaszon. A zárt csatorna mellett 
végig szikkasztó dréncsöves ágak-

kal, kavicságyban geotextíliában, 
aknákba bekötve. Csatorna hossza 
összesen: 150 m – a vízjogi létesítési 
engedélyt megkaptuk.

6. Szegedi u. 5514 sz. u. nyi-
tott szakaszok északi oldal. A 
Ruzsai út és a temető közötti sza-
kasz szikkasztós burkolattal ellátott 
nyíltszelvényű csatorna átereszek-
kel, csatorna hossza összesen 417 
m – egy eljárás alá tartozik az 5. 
pontban felsorolt tevékenységgel.

7. Szegedi u. 5514 sz. u. nyitott 
szakaszok déli oldal. Szikkasztós 
burkolattal ellátott, nyíltszelvényű 
csatorna átereszekkel. Csatorna 
hossza összesen: 543 m – egy eljárás 
alá tartozik az 5. pontban felsorolt 
tevékenységgel.

8. Átemelő, Szegedi út 90 előtt. 
Szegedi út északi oldali Ruzsai út és 
a Temető között lévő terület vízét 
elvezető csapadékvíz átemelő kiala-
kítása. – egy eljárás alá tartozik az 
5. pontban felsorolt tevékenységgel.

9. Átereszek bővítése a Fürtön 
sor irányába. A Mórahalmi Belső-
ségi csatornán áteresz kapacitások 
növelése, párhuzamos kiépítéssel, 
csatorna hossza 16 m – egy eljárás 
alá tartozik a 4. pontban felsorolt 
tevékenységgel.

10. Új Záportározó. A Szegedi 
úti és István király úti főgyűjtőt 
tehermentesítő záportározó, kapa-
citása 2350 m3 – egy eljárás alá 
tartozik a 4. pontban felsorolt te-
vékenységgel.

A projekt keretében elkészül tele-
pülésünk vízkárelhárítási tervének 
felülvizsgálata is.

A kivitelezés során a csatorna-
szakaszok és műtárgyaik hely-
reállításán és kiépítésén felül a 
minőségi paramétereiben meg-
romlott, sérült közúthálózati sáv 
helyreállítása, és eszközbeszerzés 
(átemelőszivattyú és annak vezér-
lése) is megvalósul.
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VÁRJUK A BABAFOTÓKAT!
Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni 
városunk újszülött lakosait. Ehhez kérjük a szülőket, 
hogy küldjenek fényképet gyermekeikről a  
media@morahalom.hu címre! 
Érdeklődni a védőnőknél is lehet!

KöszöntjüK az újszülött 
mórahalmi babáKat!

Csíkos Milán Szabó Júlia

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Ördög Imrének és Gregus Nikolettnek Csaba,
Csíkos Dávidnak és Nagy Viviennek Milán, 
Deák Juditnak és Szabó Lászlónak Júlia,
Németh Líviának Noel, 
Mityók Rolandnak és Francz Bettinának Olívia,
Márki Balázsnak és Farkas Beátának Maja

nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Molnár Elek és Domonkos Andrea
• Zsemlye Valentin Dávid és Halász Lilla

házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Kószó Mihályné Erdődi Ilona, 88 éves (Tiszasziget, József A. u. 39.)
Csányi Istvánné Kispál Piroska, 83 éves (Kossuth park 4.)
Herédi István, 66 éves (Kertész u. 21.)
Ördögh Jánosné Masa Rozália, 87 éves (István király út 4.)
Szögi Mihály, 82 éves (Délibáb u. 29.)
Rácz Gyuláné Samu Julianna, 84 éves (Ásotthalom)
Sóti Valentina, 40 éves (Szeged-Szentmihály, Hűvös köz 8.)
Loksai Ferenc, 67 éves (Táncsics u. 6.)
Nagy Lászlóné Frank Erzsébet, 87 éves (Dózsa Gy. u. 15.)
Farkas Csamangó Lajos, … éves (Dózsa Gy. u. 3.) 
Dr. Bálint András Gábor, 55 éves (Füzes u. 9.)
Kozma Sándor, 77 éves (Szegedi út 56.)
Hatvani Balázs, 47 éves (Röszke, Szegfű u. 34.) 

Nyugodjanak békében!

Margarétás kalandok
Szeptemberben középső csoportosok lettünk,
Reméltük, most több kiránduláson részt vehetünk.
Tavaly a vírus miatt az óvodában ragadtunk,
A legbiztonságosabbnak ez a helyszín bizonyult.
A tanév elején nagy szervezkedésben kezdtünk,
Buszra ültünk és a Vadasparkba elmentünk.
A zsiráfokat ott répával etethettük,
Hogy nagyobbra nőjenek ők is, velünk együtt.
Elhívtuk Balázs atyát csoportot szentelni,
Mert nem szeretünk szófogadatlanok, és betegek lenni.
A kedvenc programunk volt a családi piknik,
Ahol az ugrálóváron lehetett pajtásainkkal játszani.
Októberben a természetért tettünk,
Gyűjtöttünk mi sok papírt együtt.
A pénzből a játszóházba mentünk, 
Ahol rengeteg móka és kacagás felcsendült.
Egy nap az volt a házi feladat, 
Hogy kerékpárokat hozzunk másnap az oviba.
Nagyszerű volt együtt suhanni,
A játszótérre és a fagyizóba biciklivel érkezni. 
Szeptember végén a Babos tanyán szerepeltünk,
Ott egy esküvőn az ifjú párt műsorral megleptük.
Répát szedni elvitt minket a Buba busz,
Hogy az őszi betakarítást megtapasztalhassuk.
Márton napkor a ludakhoz elsétáltunk, 
Utána pedig libazsíros kenyeret kóstolgattunk.
A fürdőből rossz volt eljönni,
Várjuk, hogy lehessen újra csobbanni.
Szeretnénk még sok helyre eljutni,
Mert a Margarétákat ez erősíti!

Margaréta csoport
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NOVEMBERI ESEMÉNYEINK
TÉMAHÉT A FÉNYRŐL
Őszi témahetünk a fény 
fontosságára és adventre 
irányította figyelmünket. 
Böjte Csaba gondolatait 
választottuk mottónak: 
„A sötétség a világosság 
hiánya. Nem lehet össze-
törni és kilapátolni az ab-
lakon. Sokkal egyszerűbb, 
ha meggyújtunk egy gyer-
tyát. Tehát nem a rossz, a 
hiány ellen kell küzdeni, 
hanem életre hívni a fényt, a saját életünkben és másokéban egyaránt.”

Negyedikeseink utánajártak az adventi naptár eredetének. Előzetes 
feladatként osztályaink elkészítették adventi naptárjaikat, melyekbe a test-
vérosztályok meglepetései kerültek a témahét végére. Az ötletes naptárak 
és az egyházmegyei alkotói pályázatunkra érkezett pályamunkák egész 
héten várták az érdeklődő osztályokat az aulában rendezett kiállításon.

A gyertya, hasonlóképpen a Naphoz, ÉLŐ FÉNY. A közénk született 
Istent, Jézust idézi meg. Témahetünk következő állomásaként gyertyaki-
állítás várta az aulába látogató osztályokat. Tanulóink és pedagógusaink 
féltett kincsei tematikus csoportosításban szemléltették, mennyi lehető-
séget rejt magában a viasz. 

A hét folyamán minden tanulónk készített adventi koszorút. Technika- 
és osztályfőnöki órákon meghitt hangulatban dolgoztak a szorgos kezek, 
hogy advent első vasárnapján családi körben, otthonaikban meggyújt-
hassák az első gyertyát. A felsős évfolyamainknak az adventi időszak 
ünnepeiről kellett 1-1 plakátot készíteniük, melyek az adott ünnepnapon 
kikerülnek majd az iskola főbb helyeire. Szent András, Borbála, Miklós és 
Lúcia napjáról készültek kreatív, az ünnepet átfogóan bemutató plakátok. 

MÁRTON NAPI FELVONULÁS

A hagyományossá vált Márton-napi műsorunkat és a lámpás felvonulást 
november 11-én tartottuk a templomkertben. Köszönjük másodikosaink 
remek előadását, majd az utána következő agapén a szülői munkaközösség 
közreműködését. Jövőre is várjuk a családokat!

TELEFON, ZOKNI
„Minden egyes cselekedet számít. Minden nap, minden ember tehet a 
változásért!” (Dr. Jane Goodall)

Iskolánk is csatlakozott a PASSZOLD VISSZA, TESÓ! programhoz. 

A körforgásos gazdaság elvei szerint a visszagyűjtött telefonokból a fel-
dolgozás során kinyert fémek újrahasznosításra kerülnek.

Hisszük, hogy a zokni-csereprogram által egyre több család zokniviselési 
kultúráját tesszük környezettudatossá. A használt zoknikból szigetelő-
anyag készül a bútoripar számára, valamint geotextília utak építéséhez.

VERSENYEREDMÉNYEINK
Bolyai magyarosan ízesítve
A Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny ebben a tanévben is meghirdetés-
re került. A vírushelyzet miatt most is mindenki a saját iskolájában 
versenyzett, de idén nem online módon, hanem az iskolába kiküldött 
feladatlapok segítségével. Iskolánkat 3 felsős csapat képviselte. A Koc-
kásfülű nyulak ötödikes csapata (Csóré András, Kószó Zita, Mészáros 
Noémi és Németh Gergő) a 15. helyet szerezte meg a megyében. A 8.a-s 
BogDor AnDor team (Dudás Dorina, Makra Boglárka, Oltványi Anna 
és Szécsi Dorina) 13. helyen, míg a 8.b lánycsapata (Balogh Panna, Bor-
sodi Léda, Márton Krisztina és Tóth-Vass Blanka) a 7. helyen végzett. 
Felkészítő tanár Nagymihály Tímea. Mindannyiuknak gratulálunk, 
büszkék vagyunk rájuk!

KLAUZÁL GÁBOR NYOMÁBAN
A Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium versenyt hirdetett a 
történelmet szerető 7-8. osztályos tanulóknak. A Klauzál Gábor Tör-
ténelemverseny első és második fordulója egyaránt online valósult meg. 
A diákoknak egy-egy tesztfeladatsort kellett megoldaniuk a reformkor, 
1848/49, illetve a dualizmus témájában. Mindkét teszt szövegalkotási fel-
adattal zárult: a versenyzőknek az első forduló végén 1848-as toborzóbe-
szédet, a 2. fordulóban pedig a kiegyezés mellett/ellen érvelő fogalmazást 
kellett készíteniük. A versenyen induló mindhárom diákunk bejutott a 
december 3-ai szóbeli döntőbe, amely ismét nagy kihívásnak ígérkezik. 
Szurkoljunk együtt Oltványi Annának (8.a), Borsodi Lédának és Tóth-
Vass Blankának (8.b)! Felkészítő tanárok Nagymihály Tímea és Sándor 
Dávid. Sok sikert lányok, nagyon büszkék vagyunk rátok!

FUTSAL
November 17-én iskolánk futsal csapata diákolimpián vett részt Domaszé-
ken. A tavalyi szezonban elmaradt versenyt idén nagy izgalommal várta 
minden csapat. 7 fős csapatunknak egészen a döntőig sikerült menetelnie, 
ahol a Röszke csapata bizonyult jobbnak egy utolsó percben szerzett 
találattal. Így a nagyon szép második helyet szerezte meg a csapat! Gra-
tulálunk a szép eredményhez! Csapattagok: Farkas Olivér, Szabó Ádám, 
Kószó Zoltán, Koncz Máté, Bednár Bence, Börcsök Bernát, Hegedűs 
Zétény. Felkészítő: Tóth Martin.

MISE A TEMETŐBEN
November 1-jén, Mindenszentek ünnepén hagyományosan a temetőben 
tartott szentmisén azokat a megdicsőült lelkeket ünnepli a katolikus egy-
ház, akikről a kalendárium külön, név szerint nem emlékezhet meg, éppen 
sokaságuk miatt. A temetői misén az elhunyt mórahalmiakért is imádkoz-
tak együtt a jelenlévők.

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
dec. 4-5. Dr. Szőke Csaba +36 (30) 324 5032

dec. 11-12. Dr. Papp Zalán +36 (20) 973 9149
dec. 18-19. Dr. Papp Sándor +36 (30) 487 9805
dec. 24-26. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114

dec. 31-jan. 2. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139
Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.
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MÓRAHALOM, A FÚVÓSZENE VÁROSA

Idén második alkalommal rendez-
ték meg a Kolo Kulturális Köz-
pontban a fúvószenei találkozót és 
versenyt, melyen teljesítményük 
alapján a zsűri minősítéseket adott 

a zenekaroknak.
„A nemzetközi fúvószenekari ver-

senyt a Mórahalmi Fúvószenéért 
Egyesület és a 30. tanévét megkez-
dett helyi alapfokú művészeti iskola 

szervezte. A rendezvény célja, hogy 
a Dél-Alföldön is meghonosodjon 
egy nemzetközileg is értékes, szín-
vonalas fúvós verseny és fesztivál” 
– mondta el Cziffra Dániel, az 
egyesület elnöke. 

Tavaly tíz zenekar, idén – az egy-
re erősödő koronavírus-járvány 
miatt – csak hét vállalkozott a 
megmérettetésre. Magyarország-
ról a Kiskőrösi Városi Zenekar, a 
Csengelei Fúvószenekar, a Makói 
Általános Iskola Ifjúsági Fúvósze-
nekara és a Mórahalmi Alapfokú 
Művészeti Iskola Utánpótlás Fú-
vószenekara, míg a határon túlról 
a Nagybecskereki Dixieland Band, 
a Pancsovai Ifjúsági Fúvószenekar 
és a Szerbiai Ifjúsági Fúvószenekar 
érkezett.

A háromtagú zsűri elnöke, 
Csikota József (az SZTE Bartók 
Béla Művészeti karának egyetemi 
adjunktusa, a Közép-Kelet Euró-
pai Fúvószenei Szövetség elnöke, 
egyben a Világ Fúvószenei Szö-
vetség elnökségi tagja) elmondta, 
hogy a zenekarok teljesítményük 
alapján nyertek tőlük ezüst, arany 
és kiemelt arany minősítést, vagy-
is tulajdonképpen önmagukkal 
versengtek: „a felkészültséget, a 
repertoárt, az összhangzást és az 
intonációt figyeltük kollégáim-
mal” 

A fúvósverseny szerkesztett 
felvétele az egyesület YouTube-
csatornáján visszanézhető. 

Forrás: delmagyar.hu

SZENTENDRÉN JÁRTAK 
ZONGORISTÁINK

November 26-án rendezték Szent-
endrén a II. Orbán György Nem-
zetközi Zongoraversenyt, melyen 
három növendékünk vett részt: 
Kószó Zita a 2., Kovács Zsófia és 
Juhász Réka Zsófia a 3. korcsoport-
ban. 

Már régóta ez volt az első jelenléti 
verseny. Minden korcsoportba sok 
versenyző érkezett, az ország egész 
területéről. Növendékeink nagyon 
szépen játszottak. Mindhárman 
fantasztikus teljesítményt nyújtot-

tak. Méltán lehetünk büszkék rá-
juk! Nyertesek ők, hisz a felkészülés 
közben nagyon sokat fejlődtek, ki-
léptek azokból a korlátokból, amik 
az elmúlt időszakban körülvettek 
bennünket. Minden nap sokat 
gyakoroltak, hogy tehetségük leg-
jobbját adhassák, büszkén képvi-
selve városunkat. Hálás vagyok a 
szülőknek, hogy mindenben tá-
mogatják munkámat, ezzel segítve 
gyermekeik előmenetelét!     

Farkas Jácinta

TÁPLÁLKOZÁSI 
TANÁCSADÁS
A Mórahalmi Egészségfejlesztési 
Iroda szeretné bemutatni újra in-
duló és kibővült táplálkozási ta-
nácsadását.

Kedves Érdeklődők!
Szeretettel várjuk Önöket újra in-
duló, kibővült táplálkozási tanács-
adásunkra!

Az eredményesebb közös munka 
érdekében célszerű a konzultációra 
magukkal hozni:
1) Egy 3 napot felölelő táplálkozási 
naplót, melyre két átlagos hétköz-
nap és egy hétvégi nap étkezéseit 
szükséges feljegyezni. 
A jó táplálkozási napló ismérvei:
• Tartalmazza a nap folyamán el-
fogyasztott összes szilárd és folyé-
kony élelmiszert!
• Tartalmazza az elfogyasztott 
ételek, italok mennyiségét (szelet/
gramm/dl/csomagoláson feltünte-
tett tömeg)
• Őszinte…

2) Laboreredmények, amelyek az 
elmúlt 2-3 hónapban készültek 

(nem feltétel)

A tanácsadás során felmérjük a 
táplálkozási kockázati tényezőket 
és étrendi javaslatokkal látjuk el, 
egyéb életmódbeli rizikófaktorok, 
esetleg belgyógyászati panaszok 
fennállta esetén célzott diagnosz-
tikai vizsgálatok elvégzésére is te-
szünk javaslatot. Az egészségügyi 
probléma nagyságát figyelembe 
véve, amennyiben szükséges szak-
orvoshoz irányítjuk!

Minden kedden 13.00-17.00 óra 
között fogadjuk az érdeklődőket 
előzetes időpontfoglalást köve-
tően, melyet a Móra-Vitál Kft. 
Gyógyászati Recepcióján tudnak 
megtenni!

Keresse tanácsadásunkat bátran 
– segítünk!

Áldott, békés karácsonyt 
és sikeres új esztendőt kívánunk 
minden kedves olvasónknak!
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KISMAMÁK „TEA” DÉLUTÁNJA 
A Mórahalmi Egészségfejlesztési 
Iroda szeretné bemutatni a leg-
újabb terheseknek és kismamáknak 
szóló programjait.

TEA: terhestorna/anyatorna/
aquatorna pocaklakóval
Egy nő életének egyik legkülön-
legesebb életszakasza gyermekét 
szíve alatt hordani, melyre fel kell 
készülnie testileg, lelkileg egyaránt. 
A rendszeresen mozgó várandós höl-
gyek általában jobban érzik magu-
kat, kiegyensúlyozottabbak, hangu-
latuk harmonikusabb, teherbírásuk 
jobb, kevesebbet híznak. Elmondá-
suk szerint a vajúdást, szülést köny-
nyebben élik meg és a szülés után 
gyorsabban regenerálódnak.

Terhestorna
A várandósság 12. hetétől a 
terhestornával sokat tehetünk sa-
ját és kisbabánk egészségéért. A 
terhestorna célja, hogy segítse a 
terhesség során megjelenő válto-
zások kompenzálását, a fittség, az 
egyensúly fejlesztésével a bizton-
ság megőrzését, megvalósítsa egy 
olyan közösség létrejöttét, melyben 
a kismamák lelkileg is feltöltődhet-
nek. Lehetőség van a várandósá-

got, szülést megkönnyítő tanácsok 
megbeszélésére, légzéstechnikák 
elsajátítására, gátizmok tréningje, 
életmódbeli tanácsok ismertetésére, 
felmerülő kérdések, aggodalmak 
megbeszélésére... 

Keddenként 13.30-tól a Cacao 
Club-ban.

 
Aquatorna pocaklakóval (Víz 
alatti terhestorna)
Mozogj, lebegj, lazíts, pocaklakód-
dal a váradósság mindennapjainak 
könnyebbé tétele érdekében! A VÍZ 
(közegellenállás, felhajtóerő, hid-
rosztatikai nyomás) szervezetre 
gyakorolt jótékony hatásai száraz-
földön nem helyettesíthetőek.

A baba növekedésével az izmok 
teherbírása fokozatosan növelhe-
tő egy olyan közegben, melyben 
a gravitáció hatásának csökkenté-
sével kevésbé megterhelő a moz-
gás a teherviselő ízületek számára. 
Megőrizhető, illetve kialakítható a 
jó kondíció, valamint az egyensúly 
kiválóan fejleszthető, mely nagyon 
fontos a kismamák és magzataik 
biztonsága érdekében. Könnyebbé 
teszi imaink megnyújtását, rela-
xációját, az ízületi mozgáspálya 
növelését, valamint csökkenti a 

fájdalomérzet megjelenését a túl-
terhelt testrészeinkbe.  Az alsóvég-
tag izomzatát komprimálva segíti 
a vénás visszaáramlást, csökkenti 
a nyirokkeringésben fennálló nyo-
mást, ezáltal a keringés felfrissül, 
az alsóvégtag ödémája csökken. A 
mellkas „összenyomásával” támo-
gatja a kilégzést, nehezíti a belég-
zést, vagyis a belégzőizmok erősí-
tésével, illetve a kilégzés segítésével 
javítja a sejtek oxigénellátottságát. 
Mindemellett kedvező pszichés ha-
tásával (nyugtató, közérzetjavító) 
pozitív élményt, „testi-lelki” fürdő-
zést jelent az egyén számára.

Csütörtökönként 11.30-tól, érke-
zés a Móra-Vitál gyógyászati recep-
ciójához 11.20-ra.

Anyatorna babával
Szülést követően igen komoly 
kihívás eljutni kisbabánk nélkül 
bármilyen programra, saját érde-
keink, sőt sokszor egészségünk 
háttérbe szorulhat. Gyermekágyi 
időszakot követően fokozatosan 
visszanyerhetjük „régi” formánkat, 
s mindemellett példát mutathatunk 
gyermekünknek.

Az „anyatorna babával” program 
segítségével könnyebb áthidalni ezt 

a kezdeti időszakot. Célja, hogy 
testileg-lelkileg rehabilitálódjunk, 
amíg gyermekünk mellettünk al-
szik, játszik vagy épp felfedezi a 
világot, alkalmazkodva a gyermek 
aktuális igényeihez. Jelenlétünkkel 
biztonságban érezheti magát, bármi-
kor tudunk reagálni hívó szavára. A 
közösség erejével színesebbé tehető 
a gyermeknevelés kezdeti időszaka.

Nyitott szívvel várunk mindenkit, 
aki szívesen töltődne, tenne egész-
ségéért egy „kisbabás" közösségben 
minden kedden 14.30-tól a Cacao 
Club-ban. Javallott „időablak”: 
gyermeked 6 hetes korától, amíg 
30 percig leköthető a közeledben. 
Amire szükséged lesz: törölköző, 
kb. 6 cm átmérőjű kemény kislab-
da, ásványvíz, kényelmes ruházat 
és kisbabád számára takaró, játék és 
természetesen az ellátásához szüksé-
ges mindennapi eszközök.

Foglalkozásokat tartja, összeállí-
totta: Galzó Bernadett gyógytor-
nász, sportedző, három gyermek 
édesanyja)

Érdeklődés: további információ-
kért keresse védőnőjét vagy az EFI 
vezetőjét, Tóth Istvánné Magyari 
Esztert!

MOFUZE HÍREK

FELEMÁS, MÉGIS SIKERES ÉVET ZÁRTAK

A 2021-es év közösségünket is új 
kihívások elé állította. Az év első 
felében a karantén miatt csakis 
online térben tudtunk kapcsola-
tot tartani mi, egyesületi tagok 
is. A januárban elmaradt Újévi 
Hangversenyünk helyett az előző 
évek „terméséből” válogattunk, 
mely összeállításokat a youtube 
csatornánkon tettük elérhetővé. A 
későbbiekben a zeneiskolás növen-
dékekkel készült videókkal tettük 
színesebbé a zenét kedvelők hét-
köznapjait.

A tanév végén végre újra talál-

kozhattunk személyesen, pró-
bálhattunk és fellépéseket is vál-
lalhattunk. Az újonnan alakult 
kiszenekar bemutatkozott az óvo-
dában, vendégül látta a IV. Fú-
vós Pikniken a szentesi és makói 
ifjúsági fúvószenekarokat. Ezek 
kívül a kicsik részt vettek az Er-
zsébet-táborok keretein belül egy 
napközis táborban, ahol a zenélés 
mellett megismerkedhettek a sze-
lektív hulladékgyűjtéssel, a vírusok 
terjedésével, vitaminok fontossá-
gával. Ősszel a városunkban meg-
rendezett II. Nemzetközi Fúvós-

zenekari Versenyen az utánpótlás 
zenekarunk gyermek kategóriában 
első helyezést ért el, amihez ezúton 
is szívből gratulálunk!

Szerencsére a nagyzenekar sem 
tétlenkedett a 2021-es évben. 
Nyáron lehetőségünk nyílt az Őr-
ségben, Szalafőn táborozni, ahol a 
nagyszerű hangulat és kirándulás 
mellett két koncertet is adtunk 
(Szalafőn és Szentgotthárdon). 
Hazaérve itthon is felpezsdítettük 
a hangversenyéletet. Először Sze-
geden, a Móra Parkban, a Múze-
umnál több mint 1.500 fő előtt 
játszhattunk. Mórahalmon, a Szent 
Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő-
ben kétszer is szerepeltünk, majd az 
Országos Polgárőrnapon, az Őszi 
Hacacárén és a Városi Díjátadó 
Gálán találkozhattak velünk. Fel-
léptünk még Csengelén, Szentesen, 
Csongrádon, Sándorfalván, és nov-
ember végén Röszkén is.

A fentiekből jól látszik, hogy a 
nehézségek ellenére mindkét cso-

portunk mozgalmas évet tudhat 
magáénak.

Reméljük, ezúttal az Újévi Hang-
versenyünket lesz lehetőségünk 
megtartani. Mi mindenesetre nagy 
erőkkel készülünk és nagyon sok 
szeretettel várjuk Önöket mind 
a nyilvános főpróbára 2021. dec-
ember 31-én, mind pedig az Újévi 
Hangversenyre 2022. január 2-án!

Köszönjük partnereinknek és 
támogatóinknak az áldozatos 
munkájukat, hogy mindig számít-
hatunk rájuk! Valamint az egye-
sület elnökeként külön szeretném 
megköszönni a zenekari tagoknak 
az év során tanúsított lelkesedést, 
kitartást, a próbákon és a szereplé-
seken végzett komoly munkát!

Czifra Dániel elnök
Mórahalmi Fúvószenéért Egyesület
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

K Ö L T Ö Z É S

A GENERALI BIZTOSÍTÓ IRODÁJA 2021.12.01-TŐL ÚJ HELYEN A SZEGEDI 

ÚT 15. SZÁM ALATT VÁRJA TOVÁBBRA IS SZERETETTEL MEGLÉVŐ ÉS ÚJ 

ÜGYFELEIT! 

HITELEK ÜGYINTÉZÉSE! 

TELJESKÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE 

ÜGYINTÉZÉSE, LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT A 

MEGSZOKOTT NYITVATARTÁSI IDŐBEN.

EGYBEN MINDEN KEDVES MEGLÉVŐ  ÉS ÚJ ÜGYFELÜNKNEK KELLEMES 

KARÁCSONYI ÜNNEPEKET KIVÁNUNK!

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 058

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219

ELEKTROMOS KIVITELEZÉSSEL 
FOGLALKOZÓ CÉG  

keres  
Szeged és környéki 

munkavégzésre

villanyszerelő és  
vagyonvédelmi szerelő 

munkakörökbe munkavállalókat 
hosszú távra.

Amit biztosítunk:  
versenyképes bérezés, 

munkaruha, bejárás.

Érdeklődni a  
+36 (20) 953 4513-as 
mobilszámon lehet.

LAKBERENDEZÉSI ÜZLET MÓRAHALOM KLARISSZA ENTERIŐR

KÍNÁLATUNKBÓL:                                                                            
- Világítástechnikai 

eszközök                                                              
- Tapéták                                                                                             
- Függönyanyagok                                                                              
- Kárpitanyagok                                                                                   
- Szőnyegek: közép 

és padlószőnyegek
- Díszpárnák, 

párnahuzatok
- Takarók                                                                                          
- Tükrök                                                                                           
 - Karácsonyi 

dekorációk                                                                 

 - Vinyl padlók
- Laminált padlók
- Lábazati szegők                                                                                
- Dekorációs elemek:                                                                                  
  karnistakarók, 

rejtett LED világítás 
takarók

- Mozaikok 
konyhába, 
fürdőszobába

- Bútorok: étkező 
garnitúrák, konzolok, 
ülőkék, fotelek

- Dísztárgyak
- Fali fém dekorációk
- Képek
- Képkeretek
- Lakásparfümök
- Gyertyák, 

illatgyertyák
- Szalvéták
- Virágkaspók
- Selyemvirágok
- Virágkompozíciók

NYITVATARTÁS:
szerda 9-12, 13-17, csütörtök 9-12, 13-17, péntek 9-12
vagy előre egyeztetett időpontban: 06 (30) 282 8835

 
Igény esetén lakberendezői végzettséggel segítek a választásban.
Kedvező árakkal hatalmas választékkal várom kedves vásárlóimat  

több mint 100 m2-en
Friss információk AKCIÓINKRÓL   

a Facebookon @klarisszaenterior oldalon találhatóak.

Cím: MÓRAHALOM  ISTVÁN KIRÁLY 8. (KENYÉRVÁRÓ ÉPÜLETE)
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Ajándékozzunk idén Karácsonykor 
Homokháti Portékákat! 

Napjainkban gyak-
ran felmerül az igény a 
helyi, eredeti és persze 
ízletes, különleges ter-
mékek iránt. Az ünne-
pek közeledtével remek 
választás lehet a helyi 
kistermelői, homok-
hátságon készült termé-
kekkel megajándékozni 
munkatársainkat, part-
nereinket, ismerőse-
inket. A Homokháti 
Portékák közt mézek, 
borok, gyümölcsbo-
rok, fűszerek, lekvárok, 
gyümölcsleveket, szap-
panok, és más termékek 
is megtalálhatók.

Előzetes rendelés ese-
tén hagyományos aján-
dékcsomagban vagy 
modern ajándék boxban 

is össze tudjuk állítani a kívánt termékeket, így érdemes előre gon-
dolkodni. 

A termékek megvásárolhatók hétköznapokon 8 és 16 óra között a 
Homokháti Portékák Boltjában Mórahalmon, a Tömörkény u. 3. szám 
alatt, érdeklődni pedig a tdm@morahalom.hu e-mail címen vagy a 
+36 (62) 660 710-es telefonszámon lehet.

2021. december 11-én, szombaton megnyílik  
a „Homokhátság bioboltja”: a Móra Natura.

Mindenkit várunk szeretettel!

Elérhetőség:  
Mórahalmon a körforgalomnál, az üzletsoron  

(Röszkei út 1.)

Amit kínálunk: 

bio, reform, gluténmentes, laktózmentes, cukormentes, 
szénhidrát-csökkentett és vegán élelmiszerek és italok

natúr kozmetikumok

környezetebarát mosó-, és tisztítószerek

Jelen hirdetés kivágásával és felmutatásával 2021. 12. 24-ig  
10% kedvezményt adunk a teljes vásárlás árából. 

1 kupon csak egyszer használható fel!

ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS
Mórahalmi REL Csoport a Piaccsarnokban található zöldség-gyü-

mölcs üzletében megújult helyen és árukészlettel várja kedves régi-és új 
vásárlóit!

FOLYAMATOS AKCIÓK A KÉSZLET EREJÉIG!

REL BOLT Nyitva tartása:
HÉTFŐ-PÉNTEK: 6:30-17:00, SZOMBAT: 6:30-11:00

VASÁRNAP: ZÁRVA
A Vidékfejlesztési Program VP3-16.4.1-17  
kódszámú, REL csoport létrehozása Mórahalmon  
című pályázatának keretén belül  
megvalósuló tevékenység”

APRÓHIRDETÉS
Száraz akácfa sürgősen eladó!  
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